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 مهفتتيزهوشان 

  

 ترتيب، در كدام گزينه آمده است؟ به» ژرف ـ سيرت ـ گردی«ی  ها معنای واژه -1

  عمق ـ روش ـ پهلوانی) ۲    عميق ـ روش ـ دليری) ۱

كی ) ۳ كی  عميق ـ خلق) ۴    عمق ـ ظاهر ـ خا   وخوی ـ خا

 ؟است نادرستدر كدام گزينه، املای معنای واژه،  -2

 هيزم: هيمه) ۴  خوب و نيكو: نغز) ۳  دوا و درمان: مرهم) ۲  خاری و پستی: مذلتّ) ۱

 وجود دارد؟ غلط املايیدر عبارات زير چند  -3

نـده و قهقهـه ـ خدای عزّوجلّ ـ هلاک و نابودی ـ دريق و افسوس ـ زوال ملک و مال ـ موسم حاصل ـ معتّل نگه داشتن ـ خ«

 »سردار مقول ـ طفوليّت ـ دشمن بعثی ـ جرعت و شجاعت

 پنج) ۴  چهار) ۳  سه) ۲  دو) ۱

 ؟ندارددر كدام گزينه غلط املايی وجود  -4

  . ای، معنا، طرز تلفّظ صحيح همراه با اشعار و اطلاّعات ديگر آمده است در جلوی هر كلمه) ۱

  .اب لغت در زبان فارسی استترين كت المعارف، مفسّل نامه يا دايرة لغت) ۲

  چرا خدمت نكنی تا از مشغّت كار كردن برهی؟: توانگر گفت درويش را كه) ۳

 . نبوده است) ص(تر از پيغامبر  داناتر از و با فزيلت  اند كه هيچ آفريده قجهانيان متّف ۀهم) ۴

 تر است؟ تعداد جملات در كدام بيت بيش - 5

ـــــب) ۱ ـــــی ش ـــــو عل ـــــت ولای ت  روان مس
  

ـــــان  ـــــالم بهج ـــــی ع ـــــو عل ـــــدای ت  ف
  

ـــاب) ۲ ـــاه آفت ـــد گ ـــام ش ـــتش ن ـــه درخ  گ
  

 گــــاه بحــــرش نــــام شــــد گــــاهی ســــحاب
  

ــــو) ۳ ــــاعلی بگ ــــزن، ي ــــاب ب ــــاقلی رك  دري
  

ــم ــت چش ــيهن اس ــن و م ــو دي ــت ت  انتظار همّ
  

كی و خــدايی) ۴  ملكــا ذكــر تــو گــويم كــه تــو پــا
  

 همان ره، كـــه تـــوام راهنمـــايی نـــروم جـــز بـــه
  

 تری دارد؟ رتباط معنايی كمها ا كدام گزينه با ساير گزينه -6

 آزمـــــای مكـــــن دوســـــتی بـــــا دروغ) ۱
  

ـــــاک ـــــرد ناپ ـــــا م ـــــز ب ـــــان ني  رای هم
  

 ســــخن گفــــتن كــــژ ز بيچــــارگی اســــت) ۲
  

ـــــد گريســـــت ـــــر بباي ـــــان ب ـــــه بيچارگ  ب
  

 بـــه گيتـــی بـــه از راســـتی پيشـــه نيســـت) ۳
  

 تــــر هــــيچ انديشــــه نيســــتز كــــژّی ب
  

ـــر آن) ۴ ـــرد دروغ  ه ـــه گ ـــردد ب ـــه گ ـــو ك  ك
  

 فـــــــروغ بی كاره خـــــــوانيمش و ســـــــتم
  

 است؟ نادرستكدام گزينه  -7

  . نادر ابراهيمی است ۀخانم، نوشت های ريحانه قصّه) ۱

  . نوشته است ۶نصيرالدّين توسی، اخلاق ناصری را در قرن   خواجه) ۲

  . وزير است نام ديگر سندبادنامه، داستان هفت) ۳

 . پور است دكتر قيصر امين ۀراز گل سرخ، نوشت) ۴
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 ؟باشد نمی» آذرگشسب«كدام مورد از معانی  -8

 نام شهابی آسمانی) ۴  اسم يكی از پهلوانان) ۳  هر چيز مقدّس و مورد نيايش) ۲  آتش تند و تيز) ۱

 ؟نداردتركيب اضافی وجود  ،در كدام گزينه -9

ـــــو روشن) ۱ ـــــرد را ت ـــــرده خ ـــــر ك  ای بص
  

ـــــرده ـــــر ك ـــــو ب ـــــدايت ت ـــــراغ ه  ای چ
  

ــــــد مــــــايی و مــــــا بنــــــده) ۲  ايم خداون
  

ـــده ـــک زن ـــه ي ـــک ب ـــو ي ـــروی ت ـــه ني  ايم ب
  

 آزمـــــای مكـــــن دوســـــتی بـــــا دروغ) ۳
  

ـــــاک ـــــرد ناپ ـــــا م ـــــز ب ـــــان ني  رای هم
  

ـــر آن) ۴ ـــت كس ه ـــد درس ـــو نگوي ـــا ت ـــه ب  ك
  

 چنـــان دان كـــه او دشـــمن جـــان توســـت
  

 ؟باشد نمیهای دستوری در كدام گزينه درست  نقش - 10

ـــب) ۱ ـــدش، برانگيخـــت اس ـــتم بدي ـــو رس  چ
  

ــــــد آذرگشســــــب ــــــدو تاخــــــت مانن  ب
  

 ـاسب: رستم(   )مفعول: نهاد 

ـــــی) ۲ ـــــو عل ـــــت ولای ت ـــــبروان مس  ش
  

ــــی ــــو عل ــــدای ت ــــه ف ــــالم ب ــــان ع  ج
  

 ـعلی: شبروان(   )مفعول: نهاد 

 گــــر رســــد دشــــمنی بــــرای وطــــن) ۳
  

 جـــــــان و دل رايگـــــــان بيفشــــــــانيم
  

 ـجان و دل: دشمنی(   )مفعول: نهاد 

ـــوا) ۴ ـــود ه ـــن ش ـــانی و روش ـــر بم گ  از راه ا
  

ــهر خاطره ــف ش ــن تكلي ــو روش ــای ت ــت ه  اس
  

 ـتكليف شهر خاطره: هوا(   )نهاد :های تو نهاد 

  

    
  

 عبارت زير، از چند جمله تشكيل شده است؟ -11

 »!ات بميره، رولهَ دايه! روناک! ... روناک. ها پايش را كوبيدند سنگ. گالشش از پايش افتاد ۀكژال به موهايش چنگ زد، لنگ«

  هفت) ۴  شش) ۳  پنج) ۲  چهار) ۱

 كار رفته است؟ به» خبری، امری و پرسشی« ۀيک از ابيات زير، سه نوع جمل در كدام -12

ـــــــولا زد در) ۱ ـــــــن م ـــــــت در دام  دس
  

ـــــذر ـــــا مگ ـــــذر و از م ـــــی بگ ـــــه عل  ك
  

ـــــرت چشـــــم خـــــدابينی ببخشـــــند) ۲  گ
  

 نبينــــی هــــيچ كــــس عــــاجزتر از خــــويش
  

 پيوند عمر، بسته بـه مـويی اسـت؛ هـوش دار) ۳
  

ــت؟ غم ــار چيس ــم روزگ ــاش، غ ــويش ب ــوار خ  خ
  

ــــر هــــزاران دام باشــــد هــــر قــــدم) ۴  گ
  

ـــم ـــيچ غ ـــد ه ـــايی نباش ـــا م ـــو ب ـــون ت  چ
  

 صورت يک جمله آمده است؟ در كدام گزينه، مفعول به -13

  االله عليه پرسيدند كه ابتدای كار تو چگونه بود؟ از بايزيد بسطامی، رحم↨) ۱

  .های سيراب، درختان سرسبز باغ و صحرا را ديدم ها و كشته بر روی سبزه) ۲

  . وجودم لمس كردم ۀطبيعت، درس را با هم انگيزِ آفرينش و زيبايی در كلاس شگفت) ۳

 . ای كميل؛ آدمی در زندگی به دانش، طاعت پروردگار آموزد) ۴

 عبارات است؟ ۀتر از بقي های وصفی و اضافی بيش در كدام عبارت، تعداد تركيب - 14

  .كردند های ريز و درشت، راه را بر كژال سخت می سنگ) ۱

  . رام گاز گرفتكژال، لپِ قرمزِ روناک را بوسيد و آ) ۲

  .او را خراشی عميق داد ۀگرگ چنگ انداخت و سين) ۳

 . سوزاند نفسِ داغِ گرگ، دستِ آزاد را می. آزاد گردنِ گرگ را فشرد) ۴

 .است اختياري، »فارسي«آموز گرامي، پاسخ دادن به اين قسمت از سؤالات  دانش: توجه
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 تر است؟ های ادبی زير، به عصر ما نزديک يک از شخصيت زندگی كدام ۀدور - 15

 ود شبستریمحم شيخ) ۴  پروين اعتصامی ) ۳  عبداالله انصاری خواجه) ۲  مولوی) ۱

 مفهوم عبارت زير، با كدام بيت ارتباط دارد؟ -16

گر بخفتی، به از آن«  ».كه در پوستين خلق افتی جان پدر؛ تو نيز ا

 تــــرازوی ناراســــت خــــوی) كــــج(= كــــژ ) ۱
  

 یز فعــــل بــــدش هرچــــه دانــــی بگــــو
  

ــــردار خــــوردن) ۲ ــــق، م ــــتِ خل ــــود غيب  ب
  

ک، كـــام و دهـــن  از ايـــن لقمـــه كـــن پـــا
  

 نيايــد بــه دهــنســخنِ گفتــه دگــر بــار ) ۳
  

ـــد ـــل باش ـــه عاق ـــرد ك ـــد م ـــه كن  اول انديش
  

 ت است و مـردیهمه عيب خلق ديدن، نه مروّ ) ۴
  

 نگهی بـه خويشـتن كـن، كـه تـو هـم گنـاه داری
  

 است؟» تشبيه، تشخيص و مراعات نظير«های  آرايه ۀكدام بيت، آراسته به هم -17

ــار بســته مكــن) ۱  دلا، چــو غنچــه شــكايت ز ك
  

ــــره ــــاد صــــبح نســــيم گ ــــه ب  گشــــا آورد ك
  

ـــــكوفه) ۲ ـــــی ش ـــــر درخت ـــــد ب  ای خندي
  

ـــــــد ـــــــا ش ـــــــار معن ـــــــابی، به  در كت
  

 ای برآمـد چه شب است يا رب امشب كه ستاره) ۳
  

 عشـق خورشـيد و نـه عشـق مـاه دارم هكه دگر ن
  

ـــــ) ۴ ـــــود ۀگورخان ـــــون دل ش ـــــو چ  راز ت
  

ــــــر حاصــــــل شــــــود ــــــرادت زودت  آن م
  

 دارد؟» جايی كلمات جابه«كدام مصراع نياز به بازگردانی  -18

  گل جوانه بزن ۀمثل يک شاخ) ۲  منتظران بهار، فصل شكفتن رسيد) ۱

 زند لبخند  زندگی بر تو می) ۴    به دريا بنگرم دريا تو بينم) ۳

 ............  جز بهباشد،  شده صحيح می واژگان مشخص ۀمعنای هم -19

كی اين دوره را با ) ۱ گر نيروی جوانی و شادابی و چالا   )صبر. (همراه كنيم، تفكر و بصيرت تامّلا

  )معجزه. (و زيبايی خلقت بودم اعجازشكوه و  ۀغرق) ۲

كدامنی و پارسايی و صداقت جوانان را نمی صلاحها چرا  اين) ۳   ) درستی(بينند؟  و پا

 )افسوس. (كنند و آه ياد می حسرتنوجوانی، با  ۀترها معمولاً از دور بزرگ) ۴

 از قالب شعری مثنوی باشد؟ تواند نمیكدام بيت  - 20

 گر آمدم بـه كـوی تـو، چنـدان غريـب نيسـت) ۱
  

ــب نيســت ــزاران غري ــار، ه ــن در آن دي  چــون م
  

كيـــــان ايـــــن درختاننـــــد هم) ۲  چـــــون خا
  

كــــــدان ها بــــــر كرده دســــــت  انــــــد از خا
  

ــت) ۳ ــان اس ــام جه ــه انج ــاز و ن ــه آغ ــروز ن  ام
  

 نهـان اسـت های بس غم و شـادی كـه پـس پـرد
  

ــــک ) ۴ ــــام ني ــــنن ــــايع مك ــــان، ض  رفتگ
  

 تـــــا بمانــــــد نــــــام نيكــــــت، پايــــــدار
  

  

 شود؟  اچ محلول درون ظرف می باعث افزايش پی ،انجام كدام كار. مقداری سركه در يک ظرف موجود است -21

  مخلوط كردن مقداری جوهرنمک به سركه ) ۲    مقطر به سركه  افزودن آب) ۱

  افزايش غلظت سركه ) ۴  افزودن مقداری سركه به ظرف ) ۳
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 متفـاوتكاررفته در ساخت اين دو نوع كاغـذ، قطعـاً  به............ مقدار . دهد دو نوع كاغذ مختلف را نشان می ۀمقايس, نمودار زير -22

 . است

  رنگ ) ۱

  گچ ) ۲

  پلاستيک ) ۳

كسيژنه  آب) ۴   ا

 تر است؟  جرم كدام ماده بيش, های مساوی با توجه به شكل زير، در حجم -23

  ) ۴(و جسم ) ۱(مايع ) ۱

  ) ۶(جسم ) ۲

  ) ۶(و جسم ) ۱(مايع ) ۳

  ) ۵(و ) ۴(جسم ) ۴

   ها مشابه است؟ ها در كدام بخش تركيب شيميايی سنگ - 24

  زيرين و موادّ مايع مجاور آن  ۀگوشت) ۲  های جامد مجاور آن  خميركره و سنگ) ۱

  زيرين  ۀداخلی و گوشت ۀهست) ۴  كره   كره و سطح سنگ های عمق انتهايی سنگ سنگ) ۳

7/ای با بزرگی زلزله, ای از سطح زمين در منطقه - 25 كـدام عامـل . ولی اين زلزله تلفات چندانی نداشته است, ريشتر رخ داده است 2

  دليلی برای اين موضوع باشد؟ تواند نمی

  كره  های بالايی سنگ قرارگيری كانون زلزله در بخش) ۲    كويری بودن منطقه ) ۱

  ها و زمين  استحكام زياد ساختمان) ۴    لرزه  بسيار كوتاه زمينزمان ) ۳

 . شود............ باعث  تواند  نمی............ طور معمول  به -26

  فشان ـ باران اسيدی  آتش) ۲    فشان ـ سونامی  آتش) ۱

  فشان  لرزه ـ آتش زمين) ۴    لرزه  زمين  فشان ـ آتش) ۳

 يابد؟  تر افزايش می با حذف كدام نيرو، سرعت جسم بيش. دهد يروهای وارد بر آن نشان میهمراه ن جسم متحركی را به, شكل زير -27

  الف ) ۱

  ب) ۲

  پ ) ۳

  ت ) ۴

  

 ؟ نيستنيرويی تماسی , علت كدام پديده -28

  ها  های باران بر روی برگ ريزش قطره) ۲  پس از مدتی استفاده كردن , كفش ۀساييده شدن پاشن) ۱

  بلند شدن هواپيما از زمين ) ۴  . خورد سمت بالا، وقتی به زمين می بازگشت توپ به) ۳

  تری دارد؟ بيش تفاوتبا بقيه , )از نظر كشش و رانش(كدام نيرو  -29

  نيروی اصطكاک ) ۴  نيروی الكتريكی ) ۳  نيروی مقاومت هوا ) ۲  نيروی بالابری ) ۱
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گر بزرگ. تميكرون اس ۸در  ۵سلولی،  ابعاد تقريبی يک تک -30  100×و 20×های عدسی چشـمی و شـيئی ميكروسـكوپی نمايی ا

  چند ميكرون خواهد بود؟, ميكروسكوپاين سلولی در زير  مساحت تقريبی اين تک. باشد

  يكصد و شصت ميليون ) ۲    هشتادهزار ) ۱

  ليون هشتاد مي) ۴    يكصد و شصت هزار ميليون) ۳

 ؟ شود نمیهای كلروفيل  موجب افزايش فعاليت مولكول, كدام عامل -31

  ) تا حدی مشخص(افزايش شدت نور ) ۲  ) تا حدی مشخص(افزايش دما ) ۱

كسيد هوا  افزايش كربن دی) ۴  ) تا حدی مشخص(افزايش شدت وزش باد ) ۳   ) تا حدی مشخص(ا

. شود شود و مصرف زياد موادّ غذايی باعث چاقی می ريق موادّ غذايی تأمين میموادّ موجود در بدن ما از ط, دانيد گونه كه می همان -32

  شود؟ تر موادّ موجود در بدن گياهان با مصرف چه موادی تأمين می بيش, نظر شما به

كسيد  دی آب و كربن ) ۱   موادّ معدنی موجود در خاک ) ۲    ا

كسيژن موجود در هوا ) ۳   نور خورشيد ) ۴    ا

  تری دارد؟ بيش تفاوت نسبت به بقيه ,ديگر كدام دو جاندار با يک ۀرابط -33

  كوچک و كروكوديل  ۀپرند) ۴  شته و مورچه ) ۳  فرنگی  گوجه ۀعلف هرز و بوت) ۲  گل و زنبور عسل ) ۱

  وجود جانور ديگری نياز دارد؟ به , انتقال كدام بيماری از فردی به فردی ديگر - 34

  گلودرد چركی ) ۴  ک سال) ۳  كزاز ) ۲  آنفلوانزا ) ۱

 . درست را انتخاب كنيد ۀگزين - 35

  . های سفيد هستند ها، گلبول ترين سدّ دفاعی بدن در برابر ميكروب مهم واولين ) ۱

گر فعاليت گلبول) ۲ كسن كمكی به پيشگيری از بيماری نمی, های سفيد نبود ا   . كرد ساخت وا

كسن ندارند بيماری) ۳ گير هستند همان بيماری, هايی كه وا   . های غيروا

  . شوند ها مغلوب می های سفيد همواره در مبارزه با ويروس گلبول) ۴
  

    
  

يک از  وزن اين جسم در سطح زمين بـه كـدام. كيلوگرم بر متر مكعب است ۷۸۰۰متر مكعب و چگالی آن  سانتی ۵۰حجم جسمی  -36

 تر است؟ ها نزديک گزينه

۱ (۴۰   ۲ (۳۰   ۳ (۴   ۴ (۳   

 است؟ نادرستهای زير  يک از گزينه كدام -37

9/نيروی وزن يک جسم) ۱   . تر از مناطق قطبی است بيش, استوايی سطح زمين ۀكيلوگرمی در منطق 8

  .های جرم و حجم آن ماده است چگالی يک جسم وابسته به كميت) ۲

  . متر مدرج شده است كشی است كه تا حد ميلی تر از خط بيش, متر مدرج شده كش كه تا دهم ميلی گيری يک خط دقت اندازه) ۳

 . گيری است های اصلی دستگاه اندازه ان جزو كميتزم) ۴

كسيژن دارند؟ هايشان به تعداد مشابه، اتم موادّ كدام گزينه در مولكول -38  های ا

كسيژن ) ۱ كسيژن  كربن دی) ۲  آب و ا كسيد و ا كسيد و آب  كربن دی) ۳  ا  آب و اوزون ) ۴  ا

 .است اختياري، »علوم تجربي«آموز گرامي، پاسخ دادن به اين قسمت از سؤالات  دانش: توجه
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گر تعداد ذره. استهايش  تر از تعداد پروتون عدد بيش ۵۴های اتمی  تعداد نوترون -39 , عـدد باشـد ۲۳۸های درون هسته اين اتـم  ا

  های اين اتم چند عدد است؟ تعداد الكترون

۱ (۱۸۴   ۲ (۸۴   ۳ (۹۲   ۴ (۱۴۶ 

 است؟ نادرستكدام گزينه در رابطه با آلياژها  -40

  كربن + آهن  چدن ) ۲    قلع + مس  مفرغ ) ۱

 مس  + نقره + طلا  طلای زينتی ) ۴  آهن+ قلع  كاری  سيم لحيم) ۳

 های زير شباهت دارد؟ وجود آمدن سنگ يک از فرايندهای به تقريباً به كدام ،تهيه و ساخت آجر - 41

  های آذرين بيرونی  سنگ) ۲    های رُستی  سنگ) ۱

 های آذرين درونی  سنگ) ۴    های دگرگونی  سنگ) ۳

 ميزان شوری آب درياها در نقاط مختلف زمين است؟ ۀدهند نشان, يک از نمودارهای زير كدام - 42

۱ (  ۲ (  

  

۳ (  ۴ ( 

 است؟ نادرستكدام گزينه  - 43

  . شيب زمين زياد است, هايی كه مسيرشان مستقيم است  در رودخانه) ۱

  . آيد وجود می مقاومت، آبشار به های نرم و كم های سخت و مقاوم عبور كند و سپس از سنگ وقتی آب در مسير خود ابتدا از سنگ) ۲

  .شيب زمين كم است, هايی كه مسيرشان مارپيچ است در رودخانه) ۳

گر جنس سنگ) ۴  . آيد وجود می ای به صورت ناهموار و ماسه ساحل به, های ساحلی مقاوم باشد ا

 آيند؟ وجود می غارهای آهكی چگونه به -44

كنش آب با سنگ) ۱   های آهكی  از وا

كنش آب با سنگ) ۲   های آهكی و رُسی  از وا

كنش گاز كربن دی) ۳ كسيد محلول در آب با سنگ از وا   های آهكی  ا

 . اند زمين وجود داشته ۀگونه غارها از ابتدای پيدايش كر اين) ۴

 ؟نداردبه كدام عامل بستگی  ،های آبدار ضخامت لايه -45

  مقدار بارندگی ساليانه ) ۴  مقدار برداشت آب ) ۳  ميزان نفوذپذيری خاک ) ۲  ميزان حلاليت آب ) ۱
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?+ =
+

−

7
51

11
32
4

  

 حاصل جمع دو عبارت زير، در كدام گزينه آمده است؟  - 46

  99 98 97 1
100 99 98 2

+ + + 1ب( + 1 1 1
2 3 4 100

+ + +   الف( +

   ۹۹) ۴   ۱۰۰) ۳   ۱) ۲  صفر ) ۱

گر حاصل عبارت زير را در خودش ضرب كنيم -47  برابر با كدام گزينه است؟ , ا

  / / / /( ) ( ) ?0 03 0 002 0 015 0 001× ÷ × =  

۱ (۴  ۲ (۱۶   ۳ (۳۲   ۴ (۲  

,  عدد بعدی كدام است؟  - 48 , , ,1 11 3 11 36
2 2

 

۱(1109
2

   ۲ (۵۱   ۳ (۱۱۰   ۴(150
2

  

 چند درجه است؟ ) د ج الف( ۀزاوي ۀانداز. درجه است ۱۱۰) ب( ۀزاوي, در شكل زير - 49

۱(/17 5   

۲ (۱۸   

۳(/18 5   

۴ (۱۹   

 چند درجه است؟ ) الف ج ه( ۀزاوي ۀانداز. با هم مساويند) هالف (و ) الف ج(الزّاويه با هم مساويند و اضلاع  دو مثلث قائم -50

۱ (۲۰   

۲ (۳۵   

۳ (۳۰   

۴ (۲۵  

0/حاصل عبارت زير با تقريب ۀگردشد - 51  كدام است؟  01

۱(/1 87   

۲(/1 78  

۳(/1 88   

۴(/1 77  
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گـر احمـد . دهـد سـاعت انجـام می ۱۰۸تنهايی در  كار را به محسن همان. دهند ساعت انجام می ۳۶كاری را در  ،محسن و احمد - 52 ا

 كشد؟  چند ساعت طول می, تنهايی انجام دهد كار را به بخواهد همان

۱ (۵۴   ۲ (۷۲   ۳ (۳۶   ۴ (۱۶  

226مربوط به احسان و %30.تومان پول دارند ۳۰۰۰۰نام احسان و عرفان و فرحان جمعاً  سه برادر به - 53
3
مربوط به عرفان و بقيّـه  %

  ميانگين پول اين سه نفر چند تومان است؟. مربوط به فرحان است

۱ (۱۲۰۰۰   ۲ (۱۲۵۰۰   ۳ (۱۵۰۰۰   ۴ (۱۰۰۰۰  

گر قطر مربعّ  -54 ّ  مساحت قسمت رنگی چند سانتی, متر باشد سانتی ۲۴ا   ع است؟متر مرب

۱ (۳۶   

۲ (۷۲   

۳ (۱۰۸   

۴ (۱۰۰  

 متر مربعّ است؟  بدون درب زير، چند سانتی ۀمساحت سطوح درونی و بيرونی جعب -55

۱ (۷۶۰   

۲ (۶۴۰   

۳ (۱۰۰۰  

۴ (۵۲۰   

گر انداز - 56  شود؟  سطح كلّ آن چند درصد كوچک می, تقسيم كنيم ۵اضلاع مكعبی را بر  ۀا

۱(86   ۲(96  ۳(76   ۴(75  

 كدام است؟  حجم منشور زير - 57

  متر مكعب  سانتی ۶) ۱

  سی  سی ۶۰۰) ۲

  متر مكعب  دسی ۶۰) ۳

۴(/0  ليتر  06

ۀنقط - 58
⎡ ⎤
⎢ ⎥
⎢ ⎥⎣ ⎦
8
5

 آمده كدام است؟  دست مختصات به. ايم بار نسبت به خطّ موازی محور افقی قرينه كرده ۲۰الف را  

۱(
 
  
160

100
   ۲(

 
  
5

8
  ۳(

 
  
100

160
   ۴(

 
  
8

5
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گر د - 59 , درجه از اراک سردتر باشد ۳۹درجه زير صفر و دمای شهر اردبيل  ۱۰جان دمای شهر زن درجه بالای صفر، ۲۰مای شهر اراک ا

 دمای اردبيل از ميانگين دمای اراک و زنجان چند درجه سردتر است؟ 

۱ (۱۹     ۲ (۲۱   

۳ (۲۲     ۴ (۲۴  

 رأس پنجاهمين مثلث كدام است؟  ۀبا توجّه به شكل زير، مختصات نقط -60

۱(
 
  
100

200
   

۲(
 
  

49

101
   

۳(
 
  

50

100
   

۴(
 
  

99

199
   

  

    
  

 درست رسم شده است؟ در كدام گزينه  ،شده شده نسبت به خطّ داده شكل داده ۀقرين -61

۱ (  

۲ (  

۳ (  

۴ (  

گر شكل زير  -62 Lرا نسبت به سه خطّ ) الاضلاع مثلث متساوی(ا , L , L3 2 اين سه تركيب محورها كدام  ۀنتيج, متوالياً قرينه كنيم 1

 است؟ 

۱ (    ۲ (  

  
  
  
  

۳ (    ۴ ( 

 .است اختياري، »علوم تجربي«آموز گرامي، پاسخ دادن به اين قسمت از سؤالات  دانش: توجه
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 چند جمله از جملات زير درست است؟  -63

گر سه ضلع از مثلثی با سه ضلع از مثلثی ديگر برابر باشند*    . اند  بر هم قابل انطباق  آن دو مثلث حتماً , ا

گر دو زاويه و ضلع بين آن*  آن دو مثلـث حتمـاً , هـا از مثلثـی ديگـر برابـر باشـد ها، از يک مثلث با دو زاويه و ضلع بـين آن ا

  . اند نهشت هم

  نهشت بودن  يعنی هم, قابل انطباق بودن* 

دو زاويه و يک ضـلع ) ز ز ض(ها،  بين آن ۀدو ضلع و زاوي) ض ز ض(سه ضلع، ) ض ض ض: (برای رسم مثلث، سه روش وجود دارد* 

  ها  بين آن

  . فاصله است يک خط به خط، از دو سر پاره هر نقطه روی عمودمنصف يک پاره* 

  . هر نقطه روی نيمساز يک زاويه از دو ضلع زاويه، به يک فاصله است* 

۱ (۴   ۲ (۵   ۳ (۶   ۴ (۳  

 .) الاضلاع هستند متساوی, های كوچک مثلث ۀهم(شود؟  ديده می 120ۀدر شكل زير، در كل چند زاوي - 64

۱ (۲۴   

۲ (۱۲   

۳ (۱۵   

۴ (۱۸   

 درون آن قرار داشته باشد؟ » گاج« ۀشده چند زاويه داريم كه كلم مشخص ۀدر محدود, در شكل زير - 65

۱ (۲۵   

۲ (۲۰   

۳ (۲۴   

۴ (۳۰  

AMصورتی است كه به M ۀ، نقطABخطّ  روی پاره -66 MB2
3

چـه  PAباشد، آنگـاه  PBثلث  PMكه  صورتی  به P ۀاست و نقط =

  است؟ PBكسری از 

۱(10
9

   ۲(11
9

   ۳(10
12

   ۴(14
12

  

  وی تقسيم كنيم، چند بار بايد نيمساز رسم كنيم؟قسمت مسا ۱۲۸كه يک زاويه را به  برای اين -67

۱ (۶۴   ۲ (۱۲۷   ۳ (۱۲۸  ۴ (۶۳  
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  چند درجه است؟ x ۀانداز. ديگر هستند الاضلاع و مساوی يک متساوی ABC ،CDEهای  مثلث ،در شكل زير -68

۱ (۱۱۰  

۲ (۱۰۰  

۳ (۹۵  

۴ (۱۲۰  

Bدر شكل زير -69 C ||BC′ گر. هستند Ĉو B̂نيمسازهای CMو MBو ′ ABا AC+  متر باشـد، محـيط مثلـث سانتی ۴۰برابر

AB C′   متر است؟ چند سانتی ′

۱ (۶۰   

۲ (۴۰   

۳ (۸۰   

۴ (۵۰   

ABAMالاضلاع است و ، متساویABCمثلث در شكل زير  - 70 BP CN
8

= = كـدام  AMPو  MNCنهشتی دو مثلث  دليل هم .=

  است؟

  ض ض ض ) ۱

  ض ز ض ) ۲

  ز ض ز ) ۳

 ) نهشتی ندارند هم(كدام  هيچ) ۴

  

  


